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< 15,712,730
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Oodusoz )X 55,000
Os2 AN =25 7,000
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OO&OHOtE E el Ol & Il Aol 24 B 96,466
Ol ol & etd S H 3 gl 48,586
O5cltd 83,188,476
Jglsgss 19,500
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Oeoldgotetrd9dl X & 1,661,388
OGO0IEE 08l 0] & Il AFRI 24 H] 89,575
Oo3-sNRE2REEE=2X& 2,527,578
FRILHHH2YH 67,600 75,400 AT7,800
= 52,000
& 15,600
308 AXISHXMSOIHA 67,600 75,400 AT7,800
= 52,000
T 15,600
01 HXHHNBIMNEXTS 67,600 75,400 AT7,800
EILILHYH2I XA 67,600
= 52,000
= 15,600
AMZAEHESAIG 22022 76,930 38,874 38,056
= 38,465
& 38,465
307 QI2t0| M 76,930 38,874 38,056




M ox
40 5 4

Coola =
P BR0ISHUBH(MEEX/2S - HELHA)
D ESMHIAXE

A SA - SAEA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
= 38,465
< 38,465
10 ALSISXAIEEE2EHEX 76,930 38,874 38,056
OANZHESAME 222 76,930
= 38,465
< 38,465
AM2ZHESXE 1,442,396 1,194,132 248,264
= 1,109,535
< 332,861
308 XX EHHSOIA 1,442,396 1,181,132 261,264
= 1,109,535
< 332,861
01 AXHHILEES 1,442,396 1,181,132 261,264
OAZHESX 1,442,396
= 1,109,535
= 332,861
HglolgergExa(=sdl3a) 4,858,597 0 4,858,597
J| 3,696,000
< 1,162,597
308 AHAIEHHSOIA 4,858,597 0 4,858,597
J| 3,696,000
< 1,162,597
01 HIXNHHNBHNEELES 4,858,597 0 4,858,597
gotolds=0 X2 (=52I2) 4,858,597
J| 3,696,000
< 1,162,597
S3EAHS0IE (2HH T EALL) 6,628,004 0 6,628,004
308 XXM SOl A 6,628,004 0 6,628,004
01 IXNSHHBNEES 6,628,004 0 6,628,004
OS380e0lX 2 (F=2&0) 6,628,004
CRUSENIHH2E (2 HHEALY) 485,608 0 485,608
307 21201 A 485,608 0 485,608
10 ALSISXAIEEE2IHEX 485,608 0 485,608
OS0tSEXNJMEH2H 485,608
NZSOISEXNAHSZ (28 H H2AY) 127,400 0 127,400
308 MtXIEHMSOIH 127,400 0 127,400
01 HXNHHNBHELS 127,400 0 127,400
OAZS0ISEXN2LEH2HE 127,400
golded s 4,389,873 4,810,464 A 420,591
= 2,564,518
= 1,825,355
oeodes 3,054,373 2,766,824 287,549
= 2,349,518




- _ _ RE]
AT SA B O (3H) - MEAY - BES Ol At 04 %Eﬁ HR=2
= 704,855
403 XX SHHS K20 & 3,054,373 2,766,824 287,549
= 2,349,518
= 704,855
01 XIS A=Z2E X 3,054,373 2,766,824 287,549
OOel ol & &s ALY 3,054,373
= 2,349,518
& 704,855
Helol&atd A 279,500 518,440 A 238,940
= 215,000
& 64,500
403 XX SRS K 20| & 279,500 518,440 A 238,940
= 215,000
& 64,500
01 MXHHXE2BE =X 279,500 518,440 A 238,940
g0l dedms 279,500
= 215,000
o=t 64,500
282x)|s2d3t 756,000 852,000 A 96,000
308 AXISHHSOIH 576,000 792,000 A 216,000
01 AIXSHMENMNEX= 576,000 792,000 A 216,000
O&HAdCA2A2Y 576,000
403 XX SHHS K20 & 180,000 60,000 120,000
01 XIS A=Z2E X 180,000 60,000 120,000
T2 A 2HA X 180,000
FOISESANRHEEX 300,000 0 300,000
403 XX SRS K20 A 300,000 0 300,000
01 XIS A=2E X 300,000 0 300,000
[JFROIEe X HEHAX 300,000
AHSOISSHULES (A3 22X/ - AAWH) 178,978,510 170,236,047 8,742,463
= 142,459,030
J| 1,274,909
& 35,244,571
IIEAE LA AXH 3,050,923 2,472,320 578,603
= 168, 146
J| 919,810
o 1,962,967
FAHESOISHESHS 1,742,184 1,216,620 525,564
307 QI2t0| ™ 1,258,080 862,220 395,860
10 A SEXNANEEHE2IH EX 1,029,840 825,340 204,500
OJI 3 EXdEe2d 1,029,840
11T AISIEXAIE EX 228,240 36,880 191,360




A= 00l EdE=E= M OtOIA & XI& 1
Hu: ANBOIESHLES(ASZ /w0l - HAH)
el JIHEAE LY LN ool E )
A SA - SAEA) - MRAY - BES il HImEET
ONEAS XN EHH S AR+ 30,240
OLANNEAE X2 30,000
ONM2HE/AEX R 168,000
308 XXM SO A 484,104 129,704
01 IXNHHBANEES 484,104 129,704
OHE/AE L= 253,500
OFAAHSOISNIA(FUEA) 34,104
IIEREEsESZ20isHEd =N E 196,500
AA=XRA 43,400 1,400
307 21201 A 35,000 0
06 23 35,000 0
Degdotsadi 28 =X 35,000
308 At EHHSOIA 8,400 1,400
01 HIXNHHBHELS 8,400 1,400
Ogegots=staX& 8,400
QA0S IHEXN A ,038,066 AT0,347
J| 919,810
< 118,256
308 XXM SO A ,038,066 AT0,347
J| 919,810
= 118,256
01 HIXNHHBNEES ,038,066 AT0,347
DdorsIHEXE ,038,066
J| 919,810
< 118,256
IFEAE OIS SN EE =X A 52,609 A5,752
= 36,826
= 15,783
307 21201 A 52,609 A5, 752
= 36,826
< 15,783
06 2= 52,609 A5,752
OJtEgAEot Sl 282X 52,609
= 36,826
< 15,783
ALINEAEOSHEXNEZXA 48,664 1,738
= 43,120
< 5,544
308 AHAIEHHSOIA 48,664 1,738
= 43,120
< 5,544
01 HIXNHHNBMNEELES 48,664 1,738
OgeNEAE sl XS XS 48,664




Dol s

js}
-
AN OIS SHYLES (M ER /0 - BAH)
Ef o 2

DOt S Y YA

EAM : OtOIMI & XI& 1

t

- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
= 43,120
< 5,544
d20lsEsH XA 108,000 0 108,000
= 75,600
< 32,400
308 A EHSOIA 108,000 0 108,000
= 75,600
< 32,400
01 HIXNHHNBMNEELS 108,000 0 108,000
OdIotsESHX& 108,000
= 75,600
< 32,400
= == PNE=] 12,000 0 12,000
= 8,400
< 3,600
308 XXM SOl A 12,000 0 12,000
= 8,400
< 3,600
01 AXHHBISEES 12,000 0 12,000
OotsE3 e X& 12,000
= 8,400
< 3,600
YAHAOtSESHI X 6,000 0 6,000
= 4,200
< 1,800
308 MtXIEHSOIH 6,000 0 6,000
= 4,200
= 1,800
01 HXNHHBHELS 6,000 0 6,000
DgdiiaotsEsH X 6,000
= 4,200
< 1,800
otsde - =2Xsa 175,927,587 167,763,727 8,163,860
= 142,290,884
J| 355,099
=) 33,281,604
SRS =F2 LN 365,000 365,000 0
307 gl & 365,000 365,000 0
10 AL SXAIEEE2EH EX 315,000 315,000 0
OZHJ22d X 315,000
11T MISRASEX 50,000 50,000 0
SN EIMNEIZHEANL2IE XA 50,000
OtsAdsSdIAE=H 240,080 237,080 3,000
201 Let24d] 65,080 62,080 3,000




AR oofol0iN =R S OHOII A KIR T
HM: HHSOISSHALES(AMEEX/E0 - F3AA)
Sl OISRY - BASE (B9 ®R)
I SN Y. B () NEAY - BAS 0 AF o il HDS2
01 AFR2 22l Yl 65,080 62,080 3,000
gget=gH| 55,000
Ots=XgR+= 5,000
Outs=XNsdEE 50,000
R E=y 10,080
O0ts=XNARARAZ=SLLNHEIS 7,080
OZA=TAMAZERAR’S =L HEIS 3,000
307 QI2t0| ™ 175,000 175,000 0
11 AMIASXAEEXR 175,000 175,000 0
OJZ3EHES 0| Y & LAY 25,000
OO el ol e At 150,000
OtSstio A 205,672 150,760 54,912
307 QI2t0| M 40,000 0 40,000
11 AIZIEXAIEEX 40,000 0 40,000
[JOr=SSHCHO 2 2 e X AFS KT & 40,000
308 XtXI &M S0l & 165,672 150,760 14,912
01 AXHNBMNEXZ 165,672 150, 760 14,912
OXNEtsSESHE2IN2AS ALY 40,680
OXSEotsEsdZII22I X 124,992
NEOISARSH 3,733,131 2,703,771 1,029,360
201 LEt2 Y| 21,400 0 21,400
01 AR 22| I 21,400 0 21,400
Oedgds=¢ 21,400
OMI=SXNANLESHEEHIIR—-Z LAY 21,400
307 QI2+0 & 68,000 158,000 90,000
10 ASISRALBE 2 B X 20,000 90,000 A70,000
OOIsEsXNSANEd2I XA 20,000
11 AMIASXAEE X 48,000 68,000 A 20,000
OX=aANE0tsSHSUHI =LA 10,000
OAEOtSESE0=H XA 10,000
OOotS =S XIAIE S AXAHA S 20,000
OOtS=XANESEMNGER2UNE 8,000
308 XX S M SO0l & 3,643,731 2,545,771 1,097,960
01 AXNHMBIAEETS 3,643,731 2,545,771 1,097,960
OOrsY=SAIE2I L AL A& 2,635,674
OOSS0tSAISH A& 39,191
OOotsS=EXAIESAMN=Y 370,980
EAOISAHEH=ZXA 100,500
Ol 2H0sYEANESS22 N 2,160




A=z Ol EdE=E= SN ¢ OtOIAl &8 X1 & 1t
Hu: HAMBOISRAUDS (AE SN /w0l - HAl)
o9l OIS - ZXNBT (B9 ®R)
= - — SHE|
2RI BIEH) - HRAY - BES 0l &F 24 e Hl D= 2t
dotssttis2dsd A XA 14,400
OSSMEINZESARFIHAHAI 74,566
O2ANESAE2IHIXE 351,000
Oots= XAl d X & 55,260
O0tsdUEAIE 5,580
OX<YotsdH 49,680
RESOts1SE23 XA 506,083 517,145 A 11,062
= 349,022
= 157,061
308 XtXIEHH SOl A 506,083 517,145 A 11,062
= 349,022
< 157,061
01 X HHIBLEXS 506,083 517,145 211,062
Oe2sosl1s5s2g N 506,083
= 349,022
< 157,061
Sfooiol=s2H2YE 865,416 575,627 289,789
= 596,836
< 268,580
308 XXM S0 A 865,416 575,627 289,789
= 596,836
< 268,580
01 AXSGHBLAEES 865,416 575,627 289,789
Osttiooiotsadd=2Z 865,416
= 596,836
< 268,580
ESOHsUHE X 116,249 103,569 12,680
= 103,005
< 13,244
308 XXIEtH S0l A 116,249 103,569 12,680
= 103,005
< 13,244
01 IXNHHBANEES 116,249 103,569 12,680
OZAEOtsTHE XA 116,249
= 103,005
< 13,244
ESE20SNHEXNIMARS 458,128 0 458,128
= 366,502
< 91,626
307 21201 A 458,128 0 458,128
= 366,502
= 91,626
AR S XA E X 458,128 0 458,128
OJESEZsSHEXNINAHATS 458,128
= 366,502




A= 00l EdE=E= SN ¢ OtOIAl &8 X1 & 1t
HH: AMSISESLLES(AE=EX /0 - FA4)
o9l OIS - ZXNBT (B9 ®R)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
| =) 91,626
EsEB0sHE=ENs 1,826,640 1,300,320 526,320
= 1,699,200
< 127,440
308 AHXIEHHSOIA 1,826,640 1,300, 320 526,320
= 1,699,200
< 127,440
01 HXNHHNBHNEELS 1,826,640 1,300, 320 526,320
ESES s HEFHENR 1,826,640
= 1,699,200
< 127,440
Ots 2 X3 A XX 4,323,207 1,888,718 2,434,489
= 3,830,690
< 492,517
308 XXM SO0 A 4,323,207 1,888,718 2,434,489
= 3,830,690
< 492,517
01 IXNSHHBNEES 4,323,207 1,888,718 2,434,489
OOots2E X2 AZXA 4,323,207
= 3,830,690
< 492,517
ZAotsS AN 10,906,714 13,074,436 AN2,167,722
308 XtXIEHH SOl A 10,906,714 13,074,436 A2,167,722
01 X HHILEES 10,906,714 13,074,436 AN2,167,722
OSIESESFLSA 7,338,275
Ogsrssal 1,609,776
OXYotsd s 1,958,663
OtS S X AHTHA X & 2,251,062 2,202,755 48,307
= 1,731,586
< 519,476
308 A EHHSOIA 2,251,062 2,202,755 48,307
= 1,731,586
< 519,476
01 HXNHHNBHEELS 2,251,062 2,202,755 48,307
JOotES =S Xl w AtIHA X & 2,251,062
= 1,731,586
< 519,476
EYAEBEMY 4,836,537 4,800,044 36,493
= 4,499,601
< 336,936
308 XXM SO0 A 4,836,537 4,800,044 36,493
= 4,499,601
= 336,936
01 IXNHHBNEES 4,836,537 4,800,044 36,493




AR OOl ER 2 A : OFOI Ml &K & Dt
Hu: HAMBOISRAUDS (AE SN /w0l - HAl)
o9l OIS - ZXNBT (B9 ®R)
2 . - 4 14
2.2 HE B (EH) - NEAY - BES Ol At 04 %Eﬁ HR=2
OEHAEIEANE XS 4,836,537
= 4,499,601
= 336,936
OlsEsdgRIA=RH 1,068,034 547,871 520, 163
= 993,520
= 74,514
308 XHXIGHH SO0l & 1,068,034 547,871 520, 163
= 993,520
& 74,514
01 HXHHIMNEXZ 1,068,034 547,871 520, 163
OotsSESsdEdRIERA 1,068,034
= 993,520
& 74,514
Ols=XAIEIIsE2d 461,629 31,726 429,903
Dl 355,099
& 106,530
403 XIS HS X201 & 461,629 31,726 429,903
J| 355,099
o= 106,530
01 XS AS2E X 461,629 31,726 429,903
OJotsEXAdEdl)IsEd 461,629
J| 355,099
= 106,530
XSS HE2SH XA (2X) 13,786,578 12,968,584 817,994
= 10,605,060
& 3,181,518
308 XHXIGH SO0l & 13,786,578 12,968,584 817,994
= 10,605,060
& 3,181,518
01 AIKSHHEMNEXZ 13,786,578 12,968,584 817,994
OX<EotsdEII22EH A& 13,786,578
= 10,605,060
o= 3,181,518
X Ot ME &2 LHIXI| 214,500 279,500 A65,000
= 165,000
= 49,500
403 XX SRS K 20| & 214,500 279,500 A 65,000
= 165,000
& 49,500
01 MXSHHNE2BE =X 214,500 279,500 A 65,000
OXYGotsSHAEEHNLH X 214,500
= 165,000
& 49,500
EHEXNS0SHEHFIXRA 347,100 388,830 AN41,730
= 267,000
o= 80,100




A= 00l EdE=E= SN ¢ OtOIAl &8 X1 & 1t
M AFBOISRAULS (S =X /L0 - HA )
o9l OIS - ZXNBT (B9 ®R)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
308 X EHSOIA 347,100 388,830 A41,730
= 267,000
< 80,100
01 HIXNHHBHNEELES 347,100 388,830 A41,730
SASNENANSHEZIINL 259,740
= 199,800
< 59,940
JEREI NG OotsHEHFIOHAA 87,360
= 67,200
= 20,160
NGOotsdBHANSXNAH2H 175,000 175,000 0
= 52,424
< 122,576
307 gl2tol & 175,000 175,000 0
= 52,424
< 122,576
11 ALS S XAEE = 175,000 175,000 0
OXNSOtsHEHANEXNEH2SA 175,000
= 52,424
< 122,576
NS OotsdH2S K& (XHA) 1,142,944 1,039,393 103,551
307 glz2tol & 109,360 110,800 A 1,440
11T MISXAISEX 109,360 110,800 A 1,440
OXY90tsdEOtS =M 0L 3,600
O0tsZEAMERATS 5,760
OXSEotsSHEHSSAMES2 100,000
308 XtXIEHH SOl A 1,033,584 928,593 104,991
01 AXHHILEES 1,033,584 928,593 104,991
OXNYGOotsdEHSAMA=E 393,744
OXSGotsHHSES}EZZ IS X 48,000
OXYotsdeHZ A E & 591,840
=23 22G XA 1,853,476 1,726,522 126,954
= 1,423,204
< 430,272
308 MtXIEHSOIH 1,853,476 1,726,522 126,954
= 1,423,204
< 430,272
01 HXNHHBHEELS 1,853,476 1,726,522 126,954
OXYtsEsd2I22I X2 1,853,476
= 1,423,204
S 430,272
Ots+==X& 125,583,143 118,861,700 6,721,443
= 115,269,468
=) 10,313,675




M ox
40 5 4

2 =M
A

HYBS (A =EX/ 0 - BAH)
x

Mo

74,750

- _ _ RE]
2.2 HE B (EH) - NEAY - BES %Eﬁ HR=2
308 XHXIEHSO|A 583, 143 700 6,721,443
= ,269,468
& ,313,675
01 AIXSHMEMNEX= ,583,143 700 6,721,443
Ootsx=gd=20X=2 ,583,143
= 269,468
=} ;313,675
Ols+EHEedy 13,382 ,600 N 18,218
= 11,856
& 1,526
308 XHXIGHH SO0l & 13,382 ,600 N 18,218
= 11,856
& 1,526
01 IXHHNIMNEXS 13,382 ,600 N 18,218
OO0 sx=2HEe2dY 13,382
= 11,856
o= 1,526
SAAMRssxsEI2)d2d 150,000 ,000 0]
307 2I2t0| & 150,000 ,000 0
11 AFSI S RIAFS 2 & 150,000 ,000 0
O=gaeEsitisisoz a2y 150,000
st Oloiots & & & Xl 198,882 0 198,882
= 137,160
= 61,722
403 XX SHHS K20 & 198,882 0 198,882
= 137,160
= 61,722
01 AIXISHHMA2E X 198,882 0 198,882
Jstfuoiotsa e A X 198,882
= 137,160
=} 61,722
OSSN ZAFS F S X & FHISHAI X 9 149,500 0 149,500
2 115,000
&< 34,500
403 XX SHHS K20 & 149,500 0 149,500
= 115,000
& 34,500
01 XIS A=2E X 149,500 0 149,500
OO0Issttl ZAlsFH S & A EHISHAl X 149,500
= 115,000
== 34,500
Al SsdHSI X 149,500 0 149,500
74,750




= SA :OOIMA XIS D
HYES(AS=R/c0 - HAE)
PN

- _ — d =
RRA B BN NRAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
308 X EHSOIA 149,500 0 149,500
= 74,750
< 74,750
01 HIXNHHBHNEELES 149,500 0 149,500
ONEMeXZHEH2E XA 149,500
= 74,750
< 74,750
AMFLAESHLBS(AMSSX/ L0 - HAH) 34,950,025 27,409, 350 7,540,675
= 707,185
J| 7,160,379
=) 27,082,461
LAESHEBSI 25,568,979 18,786,340 6,782,639
= 186,300
J| 1,933,936
< 23,448,743
ANZELESSEA LAY (HEALY) 17,176,000 11,600,000 5,576,000
403 UtXISHH S =0l & 17,176,000 11,600,000 5,576,000
01 AXISHHA=2E = 17,176,000 11,600,000 5,576,000
OANZEAGEAILAE 17,176,000
ANZELESSAENES(HEAY) 1,600,000 1,308,000 292,000
403 XIS E X201 & 1,600,000 1,308,000 292,000
01 X SN2 2= 1,600,000 1,308,000 292,000
OANZEAE B AN E S 1,600,000
CHEAESHJUH2S N 3,027,000 1,950,000 1,077,000
306 93 2,468,000 1,950,000 518,000
01 2= 2,468,000 1,950,000 518,000
OEEAESHAMEARH2E XA 456,000
OEEAEHER2EXNE 2,012,000
402 2I2tXE201 & 559,000 0 559,000
01 212t Xt 2 AL E = (REMTH &) 559,000 0 559,000
OEEAESHAIISES 559,000
A us 435t 36,000 61,500 A 25,500
307 2201 A 36,000 61,500 225,500
11 AL S RALEE = 36,000 61,500 A 25,500
ONSELAEESLF 20,000
ODE3A~EE2stusge 16,000
EArEHRS S 172,800 103,000 69,800
307 21201 A 66,800 69,000 A 2,200
11T MISXAISEEX 66,800 69,000 A 2,200
Ost=dHelthal XI& 9,000
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A= 00l EdE=E= SN ¢ OtOIAl &8 X1 & 1t
H: AMFLESHLES (MG =X/ - FAd)
o9l HAUSHBSI CER-ED
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
308 X EHSOIA 19,500 19,500 0
J| 15,000
< 4,500
01 HIXNHHBHNEELES 19,500 19,500 0
OFA2BHANL2IAJSXE 19,500
J| 15,000
< 4,500
FaEsoelgs 81,000 81,000 0
= 81,000
308 XXM SOIA 81,000 81,000 0
= 81,000
01 AXHHBISEES 81,000 81,000 0
O3AEs0tel X & 81,000
= 81,000
FAE0SENE N 126,300 126,300 0
= 105,300
< 21,000
308 MtXIEHSOIH 126,300 126,300 0
2 105,300
< 21,000
01 HXNHHBHEELS 126,300 126,300 0
OEEAEHSEE X 49,000
2 28,000
< 21,000
OAZEAEHSEHOEXNA 77,300
= 77,300
FAHLUSOIIOOI2E XA 2,026,316 2,263,180 A 236,864
J| 1,558,704
< 467,612
308 XXIEHH SOl A 2,026,316 2,263,180 A 236,864
J| 1,558,704
< 467,612
01 AXHHILEES 2,026,316 2,263,180 N 236,864
OJEAEL NSOt G K& 2,026,316
J| 1,558,704
=) 467,612
HEAEHHAAMNNMEZZ NSRRI 4,700 4,700 0
308 AHAIEHHSOIA 4,700 4,700 0
01 HXNHHBHELS 4,700 4,700 0
OFA2EFHMALMEME2 DS 2S 4,700
FAESHZMNL 20,000 0 20,000
308 XX EHSOIA 20,000 0 20,000
113/ 2SoHUHSZAEEALS I 20,000 0 20,000
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A= 00l EdE=E= SN ¢ OtOIAl &8 X1 & 1t
Ho: AMHAUSHAULS (MBS /0l - BAY)
ool HAUPSHSA EERED
A SA - SAEA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
| Jl 80,413
HAEUSLSSEHU R 22 (Z) 5,000 5,000 0
J| 5,000
402 2I2H X201 M 5,000 5,000 0
J| 5,000
02 QI E2AS EZ (01X THS) 5,000 5,000 0
(08 AU HEHIM D OHX A 5,000
J| 5,000
EAHH230IAA 175,000 165,000 10,000
307 glz2tol & 145,000 135,000 10,000
11T MISXASEX 145,000 135,000 10,000
Oxotsdunszz 0" 120,000
=ESREAULESHEHE SRS XS A 25,000
402 RI2FX=201 M 30,000 30,000 0
01 2I2EH 2 A B (KA ) 30,000 30,000 0
OZSHALAHL2HEIISESY 30,000
OIHUESHG AL A XA () 71,180 70,148 1,032
= 35,590
< 35,590
307 glz2+ol & 71,180 70,148 1,032
= 35,590
< 35,590
11T MISRASEX 71,180 70,148 1,032
OEQHUSSHG A A XA 71,180
= 35,590
< 35,590
QIHUESS MY A A XI AL (Al Z) 17,795 17,537 258
= 17,795
308 XX EHHSOIA 17,795 17,537 258
= 17,795
01 HXNHHBHEELS 17,795 17,537 258
OZSHUSSHEG A G AU X AL 17,795
= 17,795
HEAEUEXNXE 6,706,868 6,096, 106 610,762
= 455,000
J| 4,771,791
< 1,480,077
HE RS WX 31,500 31,500 0
308 AHAIEHHSOIA 31,500 31,500 0
01 HIXNHHNBMNELS 31,500 31,500 0
OHE At w2 IR 31,500
HAHNMAU(L) 411,436 409,090 2,346




AR oofol0iN =R S OHOII A KIR T
Y AMHLAESHLES(AZSK/ L0 - FHaH)
ool FAE=STXE (&)
AR .24 BH-BAGEN) - NRANY - BES 0l &t o8 il HlnE2
Il 205,718
= 205,718
307 glz2tol & 411,436 409,090 2,346
| 205,718
= 205,718
11 AISI S AAISEE = 411,436 409,090 2,346
O3 EMY 411,436
J| 205,718
< 205,718
HAEOIMA (AlZ) 1,141,730 1,131,510 10,220
| 1,141,730
308 XtXIEHH SOl A 1,141,730 1,131,510 10,220
| 1,141,730
01 AXHHILEES 1,141,730 1,131,510 10,220
OJA=z&EAdord& St 1,141,730
| 1,141,730
EAHCHH A E AL 22l AL 33,084 0 33,084
| 33,084
308 XX EHH SOl A 33,084 0 33,084
J| 33,084
01 HXNHHBHELS 33,084 0 33,084
O AE oM U E At 2t el A 33,084
| 33,084
ANAHEALEAL 2 A 150,000 0 150,000
| 150,000
308 XXM S0l A 150,000 0 150,000
| 150,000
01 HIXNSHHBNEES 150,000 0 150,000
OXNXAHMEAEGHHNAR2A 150,000
J| 150,000
HAUSEINZZ NS (E) 71,352 83,520 A 12,168
| 35,676
< 35,676
307 2I2+0 & 71,352 83,520 12,168
| 35,676
< 35,676
11T M SRASEEX 71,352 83,520 212,168
OEEAESENEZZOH2IIR 71,352
| 35,676
< 35,676
HAHSEANZZ OS2I XA (AI2) 862,531 862,403 128
| 663,484
< 199,047
308 XXM SOI A 862,531 862,403 128




M ox
40 5 4

© Otolol A B s
D AEEAES

E-PSEES B

= A

Had)

0x W

AES (M =X/ Q-

(AL

s

: OLOI Ml &t X1 & 1

t

A SA - SAEA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET

Jl 663,484
< 199,047

01 IXNHHBNEES 862,531 862,403 128
OJAZEAESEREZ OS2I 862,531
J| 663,484
< 199,047

SFNEHAAASKNALAHSIE(Z) 62,388 61,508 880
J| 31,194
< 31,194

307 21201 A 62,388 61,508 880
J| 31,194
< 31,194

11T MISXASEEX 62,388 61,508 880
OSSN EZEHAASKNALMNEH2 Y 62,388
J| 31,194
= 31,194

SUEHIAASINFEHE (AZ) 15,597 15,376 221
J| 15,597

308 AHXIEHHSOIA 15,597 15,376 221
Jl| 15,597

01 HIXNHHNBHEELES 15,597 15,376 221
OANZSNZEAASINAMEH2SE 15,597
J| 15,597

IM7AASNAEEHZ2 Y 74,232 68,266 5,966
J| 74,232

307 glz2+ol & 74,232 68,266 5,966
J| 74,232

11T MISXASER 74,232 68,266 5,966
OEM73ASXNAEH2YE 74,232
J| 74,232

St BAUASENE XA 63,000 63,000 0

307 21201 A 63,000 63,000 0

11T MISXAISEEX 63,000 63,000 0
OsteAJ AU SSENE XA 63,000

SIASHE AU LS SHA(T) 374,576 362,342 12,234
J| 262,203
< 112,373

307 gl2tol & 374,576 362,342 12,234
J| 262,203
< 112,373

11T M SXALSE EX 374,576 362,342 12,234
OEsgsadidagdssid 374,576
J| 262,203
< 112,373




M ox
40 5 4

© Otolol A B s
D AEEAES

E-PSEES B

0x W

LES(AIEX/ 0 - HAH)

(AL

s

EAM : OtOIMI & XI& 1

t

A SA - SAEA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET

SEESHEAETS LSS A (AZ) 1,262,300 1,292,397 A 30,097
J| 1,262,300

308 AHAIEHHSOIA 1,262,300 1,292,397 30,097
J| 1,262,300

01 HXNHHBHELS 1,262,300 1,292,397 A 30,097
OAzZstgdstdirdsgdas sl 1,262,300
J| 1,262,300

SHASHHAEZMTRE(Z) 8,962 0 8,962
J| 4,481
< 4,481

307 2I2+0 & 8,962 0 8,962
p] 4,481
< 4,481

11T MIEXASEX 8,962 0 8,962
OEsgdsdEAdaga XA 8,962
J| 4,481
< 4,481

SIASHEAEZ AR (AZ) 77,784 0 77,784
J| 77,784

308 XtXIEHH SOl A 77,784 0 77,784
J| 77,784

01 X HHILEES 77,784 0 77,784
OAZsdsdEAdga X 77,784
J| 77,784

HEEAEMIESAE 591,500 506,350 85,150
= 455,000
< 136,500

308 A EHHSOIA 591,500 506, 350 85,150
= 455,000
< 136,500

01 HIXNHHNBHELS 591,500 506,350 85,150
OdgdEAdMe 23N 591,500
= 455,000
< 136,500

HAUHESY(T) 753,016 648,288 104,728
J| 264,390
< 488,626

307 glz2tol & 753,016 648,288 104,728
J| 264,390
< 488,626

10 ALSISXAIEEE2EHEX 753,016 648,288 104,728
OEEaddag=2d 753,016
J| 264,390
< 488,626




AR ololofEBER S A 1 OHOIHIA K Bt
Hu: AVFAUSHUSS (MEST /0 - HAH)
ool FAE=STXE (&)
A SA - SAEA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
FiddH2I (Al2) 642,847 417,226 225,621
J| 525,965
< 116,882
308 AHAIEHHSOIA 642,847 417,226 225,621
J| 525,965
< 116,882
01 HIXNHHNBHELS 642,847 417,226 225,621
OANzZzEAHEH2Y 642,847
J| 525,965
< 116,882
ELAEEHEANEE XA 15,600 20,700 25,100
J| 7,800
< 7,800
308 XXM SO A 15,600 0 15,600
J| 7,800
< 7,800
01 IXNHHBANEES 15,600 0 15,600
OFA2EEdHEANE=E XA 15,600
J| 7,800
< 7,800
SAS =SSR XX 8,231 7,200 1,031
J| 8,231
307 21201 A 8,231 7,200 1,031
J| 8,231
11T AL S XA E = 8,231 7,200 1,031
OEMA=SRIU XX 8,231
J| 8,231
ANZ A =SR2 3EHXIXI& 7,922 7,498 424
J| 7,922
308 X EHSOIA 7,922 7,498 424
J| 7,922
01 HIXNHHNBMNEELS 7,922 7,498 424
OAZAMI=2RBIX XA 7,922
J| 7,922
FL2EUEHHEMNZXR 35,280 29,232 6,048
307 glz2+ol & 20,160 20,160 0
11T MISXASEX 20,160 20,160 0
O A2EEHSAMUSY 20,160
308 XX EHH SOl A 15,120 9,072 6,048
01 X HHILEES 15,120 9,072 6,048
OANZEL2EEHSANSY 15,120
FAUEHHAEZSEZOSE2Y 12,000 6,000 6,000




A= 00l EdE=E= SN ¢ OtOIAl &8 X1 & 1t
H: AMFLESHLES (MG =X/ - FAd)
el HAU=TNE (S &2)
A SA - SAEA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
307 glz2tol & 6,000 6,000 0
11T M SRASEEX 6,000 6,000 0
O AUEHNEZSEZZ ISR 6,000
308 XXM SOIA 6,000 0 6,000
01 AXHHBILEES 6,000 0 6,000
OANZEAEEBHNE LS EIZ B2 S 6,000
HAE2HZHI (OOl A& XI & D) (JIEH/DJIE}) 85,260 86,645 A 1,385
Jl23&dl 85,260 86,645 A 1,385
JlE2&tl 85,260 86,645 A 1,385
201 Let24E] 32,760 26,520 6,240
01 At 22l 32,760 26,520 6,240
pt=2Hl 12,600
OYRFIANRES Y 12,600
[E=3=g:] 20,160
OO0l M A X3S FF=E s Al 20,160
202 o4dl 48,300 56,525 ANB,225
01 = LH 4 Hi 48,300 56,525 N 8B,225
CJOIOIMA X R E =X LI 48,300
203 YR =&t 4,200 3,600 600
04 EASIYRFLH| 4,200 3,600 600
[J25% 0l ot 4,200
M s (0LoIMA X&) (MBI SX/ 0l - H3AaE) 658,000 0 658,000
LHEAHHX = 658,000 0 658,000
NSNS0l =34 658,000 0 658,000
705 =3 AclS4E 658,000 0 658,000
04 Al - SXIHNL IS0l === 0l XH&F & 658,000 0 658,000
OJZRtEEZ 658,000




<

n0

Kio

Hl w

15,663,768

14,942,338

203,385

109,000

102,000
102,000

7,000
7,000

94,855
94,855
94,855

AN4T70

ANA470
2,730

A 3,200

H3r
Wikd
RIS

50,202,722

44,165,571

4,434,541

2,928,000

2,180,000
2,180,000

748,000
748,000

1,422,596
1,422,596
1,422,596

33,945
29,625
25,425

4,200

4,320
4,320

50,000

g Al A

o,
=

Off &t 24

65,866,490
4,489,644
3,598,000

38,760,877

19,017,969

59,107,909
4,489,644
3,598,000

34,751,918

rr

1y

H

)

m

H

16,268,347
4,637,926

3,037,000

2,282,000
2,282,000
2,282,000

755,000
755,000

277,000

380,000

43,000
42,000
13,000

1,517,451
1,517,451
1,517,451
1,517,451

33,475
29,155
28,155
12,555
12,555
156,600
15,600

1,000
1,000
1,000

4,320
4,320
4,320

50,000
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AR OOl ER = R P~ ) ===1 ==
HM: HHII=EEHM(AMEEX/BEE - IIELHY)
SETRVPEPIE BT (29l & 2)
- _ _ RE]
AT SA B O (3H) - MEAY - BES Ol At 04 %Eﬁ HR=2
308 XHXIEHSO|A 50,000 50,000 0
112 2SUHUSHEAEAE A Y| 50,000 50,000 0
OFSHAHIISECNHAESELYL R A 22 50,000
ANESS3EA 50,000 50,000 0
UAHNBES2IEAXS 50,000 50,000 0]
201 LBt ]| 50,000 50,000 0
01 AP 22| H| 50,000 50,000 0
OgBtL&H| 50,000
OYHBS2SHUNLINETYES 50,000
JdEHEHLEFIAA 6,051,750 5,041,555 1,010,195
= 3,913,708
J| 218,703
& 1,919,339
HAEFAHAI sS4 31,500 31,500 0
308 XX SHHSOIH 31,500 31,500 0
01 AIXSHMENMNEXZ 31,500 31,500 0
OXNYGESHEFNE NS 31,500
HoISELHEHSS 426,000 330,000 96,000
308 XX G SOl A 390,000 330,000 60,000
01 AIXSHHEMNEX= 390,000 330,000 60,000
OdolaEjedegSd 390,000
403 XX SHHS K20 & 36,000 0 36,000
01 MXHAHE2BE = 36,000 0 36,000
O-oSELHEHSE I sE 2| 36,000
ZASMZLSIINME =S 1,951,535 1,487,956 463,579
= 880,587
o= 1,070,948
308 AKX SHHSOIH 1,951,535 1,487,956 463,579
= 880,587
& 1,070,948
11 BI2SUHUEHEAEAE AN Y| 1,951,535 1,487,956 463,579
OJZAHEMZLGIIMEHSH 1,951,535
= 880,587
& 1,070,948
HEMZLoIIHdEHESH 3,408,280 2,981,414 426,866
= 3,033,121
& 375,159
308 XHXIEH SOl A 3,408,280 2,981,414 426,866
= 3,033,121
& 375,159
01 AIKISHHEMNEXZ 3,408,280 2,981,414 426,866




M ox
40 5 4

SO0l g =E= A RSP
b

CHANEEHM(MIEX/EE - HELHA)

2
D AHHEOLHYN

= - . HE!
AZ.SA-EH O (EH) - HRAY - BES 0l &k o e H D=2
OdMzdotlIdeHed 3,408,280
= 3,033,121
T 375,159
Mz Lot HE X & 15,732 0 15,732
308 AUtXI M SO0IA 15,732 0 15,732
01 AXNSHHBAEES 15,732 0 15,732
DO SN Z 50| HEE A KR 0 & bl 15,732
JECHO LY (DER) 218,703 210,685 8,018
J| 218,703
308 XXX SOoIA 218,703 210,685 8,018
J| 218,703
01 AXSHHBAEEZ 218,703 210,685 8,018
DZSACHHLHANF (D) 218,703
J| 218,703
&2l ALE & O =T 182,320 168, 120 14,200
HEAMNSIEHHEHAA 27,320 34,120 6,800
201 Let29| 11,500 13,500 A2,000
01 At 22| i 11,500 13,500 A2,000
et ZY| 1,500
OULBERD X2 AL & 1,500
Oedsg 10,000
OLLBEHMAAS A THLLYS 10,000
203 R =&Yl 4,320 4,320 0
03 Al F=XHRFXH| 4,320 4,320 0
Oossaggesn 4,320
303 &= 300 300 0
01 A3 300 300 0
OYLBEERWIERDT2ATA 300
308 MUtXI M SO0IA 11,200 16,000 A 4,800
01 AXSHMBAEES 11,200 16,000 24,800
OS2t ol 4l H AL 11,200
HEXNEXsY 38,000 33,000 5,000
307 2I2t0l A 38,000 33,000 5,000
1 AMSISXAIEE X 38,000 33,000 5,000
DgdEsgdaas 18.000
O3s048daadlpEazdE 20,000
HEHMaskA 40,000 36,000 4,000
307 I2+0| & 40,000 36,000 4,000
03 RIZIHMEHE2IHEX 40,000 36,000 4,000
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M ox
40 5 4

- _ _ RE]
AT SA B O (3H) - MEAY - BES Ol At 04 %Eﬁ HR=2
11T A EXAIEEX 107,040 101,760 5,280
O Z2HUAHAAESMUSE(Z) 107,040
308 MXISHHMSOIA 60,912 66,312 AN5,400
01 IXHHIMNEEXS 60,912 66,312 A5,400
OJWAEZHZHAANESAMNEE(AZ) 60,912
otMTZ =Y 30,000 30,000 0
307 212t0| ™ 30,000 30,000 0
11 A EXAIEEX 30,000 30,000 0
detdTz )y 30,000
UEALOE T At EE X 13,000 13,000 0
308 XHXIEHSOIA 13,000 13,000 0
01 AIXSHMEMNEX= 13,000 13,000 0
OYE2RAe Lol AMaE X4 S K& 13,000
SOHOHIIoH RER A B L AHASA 300,235 402,658 A 102,423
J| 249,942
& 50,293
308 XHXIGHHM SO0l & 300,235 402,658 A 102,423
J| 249,942
& 50,293
01 HXHHBIMNEXS 300,235 402,658 A 102,423
CJXOH0HIIoH KER A E2H XA 181,231
J| 160,585
o 20,646
OX0HOHII A S ARSI 119,004
J| 89,357
= 29,647
A OH DR IZ| H Kb =2 = X & 42,850 64,276 N21,426
J| 37,969
& 4,881
308 XHXIGHH SO0l & 42,850 64,276 N21,426
J| 37,969
& 4,881
01 AIKISHENEXZ 42,850 64,276 N21,426
[JAOHOH Il ol Kt 2= K& 42,850
J| 37,969
= 4,881
SO Z X & & X & 86,298 88,691 A 2,393
J| 68,454
o=} 17,844
308 MXISHMSOIA 86,298 88,691 A2,393
J| 68,454
= 17,844
01 X HHIMNEEXTZ 86,298 88,691 A 2,393




= - — SHE|
2RI BIEH) - HRAY - BES e Hl D= 2t

OC0HHE ZX S E X ALE 2 S 68,576
| 52,751
< 15,825
OHDHNE Z2 X &S X3S X &bl 17,722
J| 15,703
< 2,019

SOHOHILOH K EAIE D522 3,250 8,574 A5,324
J| 2,500
< 750

403 UHXSHHSA=0l& 3,250 8,574 A5,324
J| 2,500
< 750

01 HXHMA=E X 3,250 8,574 N5,324
OSOHOHTIoH A XA EI IS EZ 3,250
J| 2,500
< 750

SOOI cHOtSE AT SSHXNJMNH2 S X 124,000 94,000 30,000
J| 62,000
= 62,000

307 glz2+0ol & 124,000 94,000 30,000
J| 62,000
< 62,000

10 ALSISXAIEEE2EHEX 124,000 94,000 30,000
OYd0iIiotsEAESEXNFUMH2 IR 124,000
J| 62,000
< 62,000

Hutetdl e 2 X 1,627,660 1,389,940 237,720
J| 1,139,362
< 488,298

307 21201 A 1,627,660 1,389,940 237,720
J| 1,139,362
< 488,298

10 ALSISXAIEEE2IHEX 1,627,660 1,389,940 237,720
OJZ3=oidtetdldeH2 IR 1,627,660
J| 1,139,362
< 488,298

AN AL ESHSLEHUISNE 78,400 74,300 4,100
J| 55,000
< 23,400

307 glz2tol & 78,000 74,300 3,700
J| 54,600
< 23,400

11T M SRAISE EX 78,000 74,300 3,700
OZ=SoittId eI ASSRUHEIEX 78,000
J| 54,600
< 23,400




AR olol0iE =R SN OEIEHED
A Y FEH(MISXN/ES - HEL0Y)
ool RS CER-ED
= - — SHE|
2RI BIEH) - HRAY - BES 0l &F 24 e Hl D= 2t
308 X EHSOIA 400 0 400
J| 400
01 HIXNHHBHEELS 400 0 400
Od=ZdT0ai=s==s0EXA 400
J| 400
S=ZHOHNESAE2I XA 752,617 635,260 117,357
J| 369,523
< 383,094
307 glz2+ol & 752,617 635, 260 117,357
J| 369,523
< 383,094
10 ALSISXAIEEE2EHEX 742,617 625,260 117,357
OO0 sEAERXNMNEH2E A 502,235
J| 223,481
< 278,754
O3Le=2E X 240,382
J| 136,042
< 104,340
11T MISRASEX 10,000 10,000 0
ODd=ZHESAEEANEXNES 10,000
J| 10,000
dEZEHINAXNZIE2T2 I8 (E) 14,538 14,538 0
J| 10,177
< 4,361
307 21201 A 14,538 14,538 0
J| 10,177
< 4,361
11T A S XA E X 14,538 14,538 0
OJdZSIHAXNSIISEZ2IH2H 14,538
J| 10,177
< 4,361
SZHIMARNZI =2 IS (Al2) 57,425 57,425 0
J| 50,883
< 6,542
308 XX EHSOIA 57,425 57,425 0
J| 50,883
S 6,542
01 AXNSGHBLAEES 57,425 57,425 0
ODOdZEIAXNZIsZIZ2IHRS 57,425
J| 50,883
< 6,542
SEZHONAESAEISES 23,300 8,174 15,126
J| 11,650
< 11,650
402 RIZ2FX20l ™ 23,300 8,174 15,126




M ox
40 5 4

224 - BB SAEH) - MPAY - BES 0l &t o il HREZ
Jl 11,650
=) 11,650
02 LA TEALEZ(0IETHR) 23,300 8,174 15,126
OZ=didtetdI eI sES 3,300
J| 1,650
< 1,650
O&dZSIi AN ESAEIsSES 20,000
J| 10,000
=) 10,000
HdEGA4HLA2HIE 948,055 862,454 85,601
J| 645,371
=) 302,684
308 XX EHHSOIA 948,055 862,454 85,601
9] 645,371
=) 302,684
01 XN EES 948,055 862,454 85,601
Od=8d445229 K& 696,298
J| 469,343
< 226,955
O d =8 4842HXE 251,757
J| 176,028
=) 75,729
dEZS0oH A= 2tHHI K& 52,946 52,944 2
9] 46,914
< 6,032
308 AHXIEHHSOIA 52,946 52,944 2
J| 46,914
< 6,032
01 HIXNHHBMNEELS 52,946 52,944 2
Od=ZdTnoi A2 S K& 51,817
p] 45,914
= 5,903
Od=ZST o AH2tEHI X2 1,129
J| 1,000
=) 129
OtsE=8YX 6,100 6,100 0
307 glztol & 6,100 6,100 0
11 ABI=Z XA R 6,100 6,100 0
ORXMEEH ORI X & 6,100
IIEEZADNANNEBXNEEZOHA2Y 16,960 16,960 0
J| 15,028
& 1,932
308 XX EHSOIA 16,960 16,960 0
J| 156,028
& 1,932




A= ool == A HENSES Y
A GHIISHH (MK /ST - HSL0Y)
Sl ogAYSH (e9: & 9)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
01 HIXNHHNBHNEES 16,960 16,960 0
OJE=Z2SEIi IS EZ2OH2Y 16,960
J| 15,028
< 1,932
22 X360 EH 2D X 803,214 734,060 69, 154
J| 349,929
< 453,285
307 21201 A 803,214 734,060 69, 154
J| 349,929
=) 453,285
10 ALSISXAIEEE2GHEX 803,214 734,060 69, 154
OWd2 58213662 S XI& 803,214
J| 349,929
=) 453,285
A0S HS366MEHIISE 12,600 12,600 0
J| 6,300
< 6,300
402 RI2EX 20| ™ 12,600 12,600 0
J| 6,300
< 6,300
02 QI 2 A EZ (01X TH ) 12,600 12,600 0
13668 HIIs2 2 12,600
J| 6,300
= 6,300
ZAUHHLAFT A 2GR 98,595 86,100 12,495
J| 55,360
< 43,235
307 2120l & 98,595 86, 100 12,495
J| 55,360
< 43,235
11T MISXAISEX 98,595 86,100 12,495
OZSIdHEFAHANIMNE 2L XA 98,595
J| 55,360
< 43,235
ZAMHHEFHXAAG (KH2) 1,954 2,011 N4
J| 1,954
402 212t X201 & 1,954 2,011 VaNoY4
J| 1,954
02 RIZEXt 2 AL EZ (OIS ) 1,954 2,011 VaNoY4
OZSTHALdFHRNIFLUES 2 1,954
J| 1,954
HE=dU A ESXA 164,923 152,924 11,999
307 gl2tol & 154,423 142,424 11,999
11T ALS S RAEE = 154,423 142,424 11,999




AR olol0iE =R SN OEIEHED
A Y FEH(MISXN/ES - HEL0Y)
Sl ogAYSH (e9: & 9)
= - — SHE|
2RI BIEH) - HRAY - BES 0l &F 24 e Hl D= 2t
OW&2 28313662 S LG M2 X 83,190
OZ2eolgdaglsdst 71,233
308 AHAIEHHSOIA 10,500 10,500 0
01 HXNHHNBHEELS 10,500 10,500 0
ORAZIHH2HE 10,500
NEEZHI NN ESAE2I XA 406,824 369,027 37,797
J| 341,132
< 65,692
308 XX EHHSOIA 406,824 369,027 37,797
J| 341,132
< 65,692
01 HIXNHHBNEES 406,824 369,027 37,797
OIIEZLIH A ESAE2E XS 362,648
J| 297,542
< 65,106
ONEZLIH N ESANELARNSH == A
Hl Xl & 24,022
J| 24,022
OJtE =4I AP =l 5,154
J| 4,568
< 586
OB =ZSTIHANE AR XNES 15,000
J| 15,000
NFEZHUNNESAEISsEL 4,030 2,938 1,092
J| 3,100
< 930
403 XIS E X201 H 4,030 2,938 1,092
J| 3,100
< 930
01 XXM 22 = 4,030 2,938 1,092
O ZLIIi M ESANEISES 4,030
Jl| 3,100
< 930
I EZH T XS HI K& (%) 14,957 12,447 2,510
J| 10,470
< 4,487
307 gl2tol & 14,957 12,447 2,510
J| 10,470
< 4,487
11 ALS S RAEE = 14,957 12,447 2,510
ONEZST NN ZHXE(E) 14,957
J| 10,470
< 4,487
I ZH Ul o2 HI K& (X)) 15,019 12,640 2,379
J| 13,310




% - 4 14
SN P SAGEH) - HRAY e HlnE2
< 1,709
308 XXM SO A 15,019 12,640 2,379
J| 13,310
< 1,709
01 IXNHHBNEES 15,019 12,640 2,379
OoJrE == ol k2 15,019
J| 13,310
< 1,709
FEZZIH A X =3 37,070 37,070 0
J| 32,847
< 4,223
308 XtXIEHH SOl A 37,070 37,070 0
J| 32,847
< 4,223
01 X SHHBAEx 37,070 37,070 0
Oot8 == 1l 2 2 37,070
J| 32,847
= 4,223
FEHQUELA2EN 1,141,647 1,069,005 72,642
Jl| 750,558
< 391,089
308 AAIEHHSOIA , 141,647 1,069,005 72,642
J| 750,558
< 391,089
01 X SHHBAE , 141,647 1,069,005 72,642
Ora=gay 807,123
J| 517,554
< 289,569
Dsgagaz2d 334,524
J| 233,004
< 101,520
SHIOXNHAAELA2I 21,600 37,800 A 16,200
308 MXIEHMSOIH 21,600 37,800 216,200
01 X HHBAE 21,600 37,800 A 16,200
=0l Xl & & 21,600
StullMedeld =S 28,000 29,000 A 1,000
= 14,000
< 14,000
307 glz2tol & 28,000 29,000 A 1,000
= 14,000
< 14,000
AR S XA E 28,000 29,000 1,000
OstwolMded 28,000
= 14,000
< 14,000




AR olol0iE =R SN OEIEHED
H: LIS HHM(MESN/ES - HELAHY)
ool RS CER-ED
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
FHOtsEAEHRHA NS 40,000 40,000 0
= 20,000
< 20,000
307 gl2tol & 40,000 40,000 0
= 20,000
< 20,000
11T AIS S RAEE = 40,000 40,000 0
OXFOotsEAELHAHAD=F 40,000
= 20,000
< 20,000
LERUAOIN=EZRMTLNE2E 96,152 96,152 0
= 48,076
< 48,076
307 glz2+0l & 96,152 96,152 0
= 48,076
< 48,076
11T MISRASEX 96,152 96,152 0
Oger=20Ro=Z80gdunse2d 96,152
2 48,076
< 48,076
AL INE2S Y 40,874,742 27,725,215 13,149,527
= 493,860
s 3,598,000
J| 30,203,482
< 6,579,400
HEAYASN 642,018 459,342 182,676
2 493,860
= 148,158
308 XX €A S0l 642,018 459,342 182,676
= 493,860
< 148,158
01 X HHBLEES 642,018 459,342 182,676
Ot 642,018
= 493,860
< 148,158
ALNBUCGSHINEXNAME 2 Y 5,763,940 4,856,345 907,595
Jl 4,433,800
& 1,330, 140
308 AHXIEHHSOIA 5,763,940 4,856,345 907,595
Jl| 4,433,800
< 1,330,140
01 HIXNHHNBMNELS 5,763,940 4,856,345 907,595
OAZNEUSSNESANRMHES MBI AXRA 5,763,940
J| 4,433,800
S 1,330,140
SHIRERNENEHESHISAA 27,141,600 15,759,930 11,381,670




AR OOl ER = R P~ ) ===1 ==
A GHIISHH (MK /ST - HSL0Y)
R HAUSIE2F XS (2 &HH)
- _ _ RE]
AT SA B O (3H) - MEAY - BES Ol At 04 %Ei HR=2
Pl 25,248,000
& 1,893,600
308 XHXIEH SO0l A 27,141,600 15,759,930 11,381,670
J| 25,248,000
&< 1,893,600
01 AIKSHHEMNEX= 27,141,600 15,759,930 11,381,670
OsEEL2IENEHAEFH S E 27,141,600
J| 25,248,000
& 1,893,600
SIERINESEINAEL AN XA 48,548 47,580 968
J| 37,345
=} 11,203
308 MXISHMSOIA 48,548 47,580 968
J| 37,345
& 11,203
01 IXHHIMNEEXTZ 48,548 47,580 968
OS2 NESIAELANMNS ST 48,548
J| 37,345
& 11,203
SHE OIS X (KHAN) 1,299,540 677,610 621,930
308 XAHXIEHSOIA 1,299,540 677,610 621,930
01 AIXSHMENEX=Z 1,299,540 677,610 621,930
OStELINESEXNANEEAXNANEHEZ 40,500
Ot I8 sHSH| 279,120
st it=x& 466,560
OJEst2E NS SH AR 513,360
SHEQII=E==2XAE)IsEY 74,360 329,969 A 255,609
J| 57,200
& 17,160
403 XX SRS K 20| & 74,360 329,969 A 255,609
J| 57,200
& 17,160
01 AXESHI2E X 74,360 329,969 A 255,609
Ot EIIE=XANEI)IsEBS 74,360
J| 57,200
& 17,160
SIEQIIESAAIE0I0l=8 MEI AKX A 105,315 144,178 A 38,863
Jl 93,317
= 11,998
308 XX EHSOIA 105,315 144,178 N 38,863
Jl 93,317
= 11,998
01 AIXSHMEMNEX= 105,315 144,178 N 38,863
2 2IIEEXNAEL A0S S AHEIAXSA 105,315
J| 93,317




224 ZB . S(3H) - HEAY Ol &+ o4 SSa HlmE2

| = 7,005

SFREEINESANAEHIIAMISRRALSH 9,120 8,117 1,003
| 9,120

308 XXX S0 A 9,120 8,117 1,003
J| 9,120

01 AXNSHBLAEES 9,120 8,117 1,003
Ost2LNE=XAEHIAMII=R2R 9,120
| 9,120

SSHEINEE=HAA 58,800 64,800 A 6,000
| 58,800

308 XXM SO0l A 58,800 64,800 A 6,000
| 58,800

01 IXNHHBNEES 58,800 64,800 26,000
JSsHEIIZEMLLU=ANE 58,800
J| 58,800

SHELIIESXIAIE XA (XA 432,831 387,534 45,297

307 21201 A 45,000 45,000 0

11T A S XA E X 45,000 45,000 0
OstRLNE=TANEL LT ESA 15,000

Ost2LNES=TAELLATASE

2 30,000

308 XXM SOIA 387,831 336,204 51,627

01 AXSHBLELS 387,831 336,204 51,627
O8RENESXNANESAANSEY 17,640
ORI2NESXNANEXNE 370,191

HAESEI N EH LY =HI KA 249,400 157,466 91,934
| 232,000
< 17,400

308 XtXIEHHSOIA 249,400 157,466 91,934
| 232,000
< 17,400

01 AXSHBLELS 249,400 157,466 91,934
OFAEHSREINHEHLSH XA 249,400
| 232,000
< 17,400

HAEH RSN E X2 THI| X 44,070 33,644 10,426
| 33,900
< 10,170

308 XXM S0 A 44,070 33,644 10,426
| 33,900
< 10,170

01 AXSHHBLAEES 44,070 33,644 10,426
OFAESEIXE XTI X 44,070




A= otoloig == SN A ST
Bu: GAIISHM(AMSSR /RS - HFLOS)
Chel: HYSINEEIEL (&)
A SA - SAEA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
Jl 33,900
< 10,170
IFESHH2AE 4,415,200 4,228,700 186,500
s 3,598,000
< 817,200
403 UHXSHHSA=0l& 4,415,200 4,228,700 186,500
s 3,598,000
< 817,200
01 HXSHMA=E X 4,415,200 4,228,700 186,500
OJI=dHAE (ZESY) 4,415,200
s 3,598,000
< 817,200
NEFGASIISHAS 590,000 570,000 20,000
308 XXM SO A 590,000 570,000 20,000
N 3JN2SHUe3&EAE AR 590,000 570,000 20,000
Lot SIIgsd A 590,000
OEst M (MESN/2S - HEL0) 6,693,221 5,955,391 737,830
J| 4,008,959
= 2,684,262
HAEUZSAEI =S 6,693,221 5,955,391 737,830
J| 4,008,959
< 2,684,262
CH2SOtEX& (XA 1,447,005 1,143,449 303,556
201 Yet2 Y| 27,000 28,000 A1,000
01 Ab 22l 27,000 28,000 A 1,000
EETES=] 24,000
OUSINERN2ANZ RO LSH= W I &2t 10,000
O=el==2U M tHIOI =M 14,000
O2dsg 3,000
OUSsIHEXNHE s ?A+E 3,000
307 21201 A 642,000 455,000 187,000
11T MISXAISEEX 642,000 455,000 187,000
O3S ALNE U2 NS NAEHX A 300,000
OOESsnsaaNgdaddI|Z2 80,000
OG=2stsidosadoia 32,000
OC=23 =SS =X E MG X2 70,000
OO dRSMAARLNSE 20,000
OZE0/28HE0ISAHZ AL K2 E S AL (2
el) 70,000
O INEXSERN AL 20,000
OZE0IB8HE=2 LA EALS 50,000
308 MtXIEHSOIH 778,005 660,449 117,556




M ox
40 5 4

22T S(AA) - HRAY - BYS 0l &t o il HREZ
01 XN EES 778,005 117,556
OZS0/80d0sd0Z AL T2l EEAY 398,931
OGSsnsIReYg=2d 119,634
OUstNs=XANESAAE 199,080
Ozeolgddusxa 7,050
OG=2HEsstE2 829X 53,310
ZA0MH0FHEESAME2I X 627,201 129,425
J| 533,134
=) 94,067
308 XXM SO0l A 627,201 129,425
J| 533,134
=) 94,067
01 AXHHBLEES 627,201 129,425
OZSHIoH0FHEAESAIE2E XA 627,201
J| 533,134
< 94,067
ZESNMH0IFHEESALEE B 2] 8,865 A 2,985
J| 7,855
< 1,010
403 A X EHS =0l A 8,865 A 2,985
J| 7,855
=) 1,010
01 HXISHHG=EE 8,865 A 2,985
OZSToi0IFHAES AL A 22| 8,865
J| 7,855
=) 1,010
CESIIEYS NSNS (XHH) 60,840 AT,560
308 A EHHSOIA 60,840 AT,560
01 HXNHHNBMNELS 60,840 AT,560
OG22 NSL2 N A2 S K& 60,840
CGE3NEXNHEH2Y 471,033 95,788
J| 349,960
S 121,073
307 21201 & 46,000 500
J| 23,000
& 23,000
11T MISXASEX 46,000 500
ONEME=2E 46,000
J| 23,000
< 23,000
308 MtXIEHMSOIH 425,033 95,288
J| 326,960
< 98,073
01 AXHHBAEES 425,033 95,288




NEN R TEE SN OHIIER=D
HH: U2 (MI=EX/ES - HELAHA)
& ALEC2otAME X (Sl & &)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
OG22 NEXNJEEH2 S 425,033
J| 326,960
< 98,073
C2HESEa AL 4,053,377 3,858,671 194,706
J| 3,118,010
= 935,367
308 XXM SOIA 4,053,377 3,858,671 194,706
J| 3,118,010
< 935,367
01 X HHBILEES 4,053,377 3,858,671 194,706
OGS ESdetad 4,053,377
J| 3,118,010
< 935,367
DAL= AL 24,900 0 24,900
308 MtXIEHSOIH 24,900 0 24,900
01 HXNHHBHELS 24,900 0 24,900
D FotHXESE ==X 24,900
HE2AZIH(HLIFS#H =) (JIEH/IIE 65,360 81,760 A 16,400
Jl= &l 65,360 81,760 A 16,400
Jl=dl 65,360 81,760 A 16,400
201 Let249] 24,960 24,960 0
01 At 22l 24,960 24,960 0
Ogst=2tl 9,600
OMRE2ELLZLE2ETYS 9,600
[E=3=q:] 15,360
OYRF=AZ A 15,360
202 044l 36,800 53,200 216,400
01 SLHOIYI 36,800 53,200 216,400
OgR=80H 36,800
203 YR =&l 3,600 3,600 0
04 RENSELR=LH 3,600 3,600 0
[J20% Ol 5t 3,600




